
Уведомление о составлении протокола

 

Настоящим уведомляю о том, что 13 декабря 2016г. в 09 часов 00 минут по адресу:
г.Кемерово,  ул. Ноградская, дом 5, каб. 316 состоится процедура составления
протокола по делу об административном правонарушении в отношении <…>
(адрес регистрации: <…>, далее по тексту – <…>) по признакам совершения
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ), выразившегося в нарушении
требования части 6 статьи 5, части 11 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006
№ 38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту - ФЗ «О рекламе») при распространении
рекламы  в маршрутном такси  г. Новокузнецка следующего содержания:

«Реклама не наш профиль. «АвистА – Право» заслуженное доверие. Зато мы знаем
законы! Банкротство физических и юридических лиц. Юридическая помощь
должникам. Защита прав потребителей….Запись на бесплатную консультацию по
телефону…» с изображением портрета государственного и политического деятеля
нацистской Германии Йозефа Геббельса (13.01.2016г.).

Согласно части 1 статьи 1 ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности»
экстремистская деятельность (экстремизм) это пропаганда  и публичное
демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или
символики, сходных  с нацистской атрибутикой или символикой до степени
смешения, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики
экстремистских организаций.

В соответствии со статьей 13 ФЗ «О противодействии экстремистской
деятельности» на территории Российской Федерации запрещаются
распространение экстремистских материалов, а также их производство или
хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных
законодательством Российской Федерации, производство, хранение или
распространение экстремистских материалов является правонарушением и
влечет за собой ответственность.

Частью 11 статьи 5 ФЗ «О рекламе» установлено, что при производстве,
размещении и распространении рекламы должны соблюдаться требования
законодательства Российской Федерации, в том числе требования гражданского
законодательства, законодательства о государственном языке Российской
Федерации.

Как следует из материалов с сайта «Википедия», размещенных в сети «Интернет»
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ббельс (правильно Гёббельс, имя при рождении Пауль Йозеф Геббельс,

нем. Paul Joseph Goebbels, 29 октября 1897 года, Рейдт, Рейнская провинция,
Пруссия — 1 мая 1945 года, Берлин) — государственный и политический деятель
нацистской Германии, рейхсминистр народного просвещения и пропаганды
Германии (1933—1945), рейхсляйтер по вопросам пропаганды НСДАП (с 1930
года), президент имперской палаты культуры (1933—1945), гауляйтер Берлина
(1926—1945), имперский комиссар обороны Берлина (1942—1945), городской
президент Берлина (1944—1945), имперский уполномоченный по тотальной военной
мобилизации (1944—1945), рейхсканцлер (30 апреля — 1 мая 1945 года).
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Использование изображение Йозефа Геббельса является оскорблением
советского народа и памяти жертв Великой Отечественной войны, популяризацией
идеи нацизма, теории расового превосходства и оправдания военных
преступлений.

В соответствии с частью 6 статьи 5 ФЗ «О рекламе» в рекламе не допускается
использование бранных слов, непристойных и оскорбительных образов, сравнений
и выражений, в том числе в отношении пола, расы, национальности, профессии,
социальной категории, возраста, языка человека и гражданина, официальных
государственных символов (флагов, гербов, гимнов), религиозных символов,
объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов
Российской Федерации, а также объектов культурного наследия, включенных в
Список всемирного наследия.

В нарушение данной правовой нормы  в вышеуказанной рекламе присутствует
изображение государственного и политического деятеля нацистской Германии
Йозефа Геббельса, которое было воспринято потребителями  как оскорбительное
(13.01.2016г.).

Частью 4 статьи 38 ФЗ «О рекламе» установлено, что нарушение рекламодателями,
рекламопроизводителями, рекламораспространителями  законодательства
Российской Федерации о рекламе влечет за собой ответственность в соответствии
с законодательством Российской Федерации об административных
правонарушениях.

В соответствии с частью 6 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за нарушение
требований, установленных частью 6 статьи 5 ФЗ  «О рекламе», несёт 
рекламодатель.

В данном случае рекламодателем является <…>.

Административная ответственность за нарушение рекламодателем,
рекламораспространителем, рекламопроизводителем требований
законодательства Российской Федерации о рекламе установлена частью 1 статьи
14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и
влечет наложение штрафа на физических лиц – от двух тысяч до двух тысяч пятисот
рублей, на должностных лиц от четырех тысяч до двадцати тысяч рублей, на
юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

11.10.2016г. уведомлением о составлении протокола были назначены дата, время и
место составления и подписания протокола на 09.11.2016г. в 09 часов 00 минут.
Уведомление было направлено в адрес <…> заказным письмом с уведомлением о
вручении.

09.11.2016г. на составление и подписание протокола <…>  не явился, защитника не
направил. Сведениями о надлежащем уведомлении <…> Кемеровское УФАС
России не располагает.

Физическое лицо или законный представитель юридического лица вправе
представлять объяснения и замечания по содержанию протокола.

В случае неявки указанных лиц, протокол об административном правонарушении
будет составлен в порядке, предусмотренном частью 4.1 статьи 28.2 КоАП.



Частью 1 статьи 51 Конституции РФ установлено, что никто не обязан
свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников,
круг которых определяется федеральным законом.

В  соответствии  с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства  и  отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП РФ.

 

Заместитель руководителя управления                                           Л.И. Ланцман


